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COMMISSION DES LOISIRS, DES SPORTS ET DE LA VIE COMMUNAUTAIRE 
 
 
PROCÈS-VERBAL 
Le mercredi 20 juin 2012, à 17 h 30 
Salle des Comités, Maison du citoyen 

 
PRÉSENCES : Monsieur Joseph De Sylva, Président et conseiller municipal 

 Monsieur Stéphane Lauzon, conseiller municipal 

 Monsieur Roger Archambault, directeur, Service LSDC 

 Monsieur Yess Gacem, directeur adjoint, Service LSDC 

 Madame Marie-Hélène St-Onge, chef de la Division Programme aquatique et centre sportif,  

 Service LSDC 

 

 Madame Élodie Brault, membre citoyen 

 Monsieur Louis-Pierre Cousineau, Table de concertation des aînés et retraités de l’Outaouais 

 Monsieur Gilbert Jolin, membre citoyen 

Monsieur Jean-Guy Landriault, membre citoyen 

Madame Chantal Patrice, Commission scolaire des Draveurs 

Monsieur Jean-Marc Purenne, Loisir sport Outaouais 

Monsieur Michel Roy, membre citoyen 

 

ABSENCES :  Madame Mireille Apollon, conseillère municipale 

 

 Monsieur Carl Clements, Québec en forme 

 Monsieur Pierre Legros, membre citoyen 

 

SECRÉTAIRE : Priscillia Levac, secrétaire des comités et commissions, Service LSDC 

 

INVITÉS : Madame Caroline Lévesque, Léger Marketing 

 Monsieur Richard Gravel, Association régionale de soccer de l’outaouais 

 Monsieur Benoît St-Georges, Association régionale de soccer de l’outaouais 

 

 

1.  OUVERTURE DE LA SÉANCE 

 

La rencontre débute à 17 h 50. 

 

Monsieur Joseph De Sylva souhaite la bienvenue à tous. 

 

 

2.  LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

 

Monsieur Joseph De Sylva demande d’ajouter le point Jean-Marc Purenne à varia. 

 

Monsieur Stéphane Lauzon propose l’adoption de l’ordre du jour avec l’ajout d’un point à varia et il est appuyé 

par monsieur Louis-Pierre Cousineau. 

 

 

3.  APPROBATION DU PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU 16 MAI 2012 

 

Monsieur Joseph De Sylva demande de modifier la mention Monsieur Jean-Marc Purenne quitte la salle à 18 h 

25 et Monsieur Jean-Marc Purenne revient dans la salle à 18 h 25 afin de laisser une période de 5 minutes entre 

l’entrée et la sortie. 

 

Monsieur Gilbert Jolin propose l’adoption du procès-verbal du 16 mai 2012 avec les corrections et il est appuyé 

par monsieur Jean-Marc Purenne. 

 

Monsieur Stéphane Lauzon quitte à 17 h 54. 

 

3.1 Tableau des suivis 

 

Ce point n’a pas été abordé, puisqu’il n’y a aucun suivi. 
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4. PRÉSENTATION DES RÉSULTATS DU SONDAGE LÉGER MARKETING 

 

Madame Caroline Lévesque de Léger Marketing nous présente les résultats du sondage concernant le degré de 

satisfaction de l’offre de service et du service à la clientèle offert par le Service des loisirs, des sports et du 

développement des communautés auprès des citoyennes et citoyens de la Ville de Gatineau. 

 

Madame Marie-Hélène St-Onge arrive à 18 h 20. 

 

Madame Caroline Lévesque quitte a 18 h 25. 

 

5.  HARMONISATION DE LA TARIFICATION SPORTS-ÉTUDES 

 

Madame Marie-Hélène St-Onge nous présente une nouvelle tarification harmonisée à 35 % pour le sports-études, 

pour différents plateaux appartenant ou étant gérés par la Ville de Gatineau. 

 

Messieurs Richard Gravel et Benoît St-Georges arrivent à 18 h 45. 

 

 

6. MISE À JOUR DE L’ÉVOLUTION DU DOSSIER SEMI-PROFESSIONNEL DE L’ARSO 

 

Monsieur Richard Gravel nous fait un bref compte-rendu depuis leur dernière visite à la commission. 

 

Monsieur Richard Gravel nous souligne que l’ARSO souhaite une continuité de partenariat avec la Ville de 

Gatineau pour l’année 2013. 

 

Messieurs Richard Gravel et Benoît St-Georges quittent à 18 h 55. 

 

 

7. PÉRIODE DE QUESTIONS DES CITOYENS ET CITOYENNES 

 

Aucun citoyen n’est présent. 

 

Madame Marie-Hélène St-Onge quitte à 19 h. 

 

 

8. CONSEIL DE DÉVELOPPEMENT DU SPORT DE GATINEAU 

 

Monsieur Roger Archambault nous informe que le Service des loisirs, des sports et du développement des 

communautés a été interpellé par la Ville de Sherbrooke concernant les évènements de sélection d’équipe et/ou 

d’athlète, qui représenteront le Québec au Jeux du Canada du 2 au 17 août 2012. 

 

 

9. CENTRE MULTIFONCTIONNEL 

 

Monsieur Roger Archambault nous informe que l’échéancier suit son cours, bien qu’il ait été chambardé, 

considérant le décès précipité de monsieur Lévesque, le chargé de projets dans ce dossier. 

 

 

10. VARIA 

 

Jean-Marc Purenne 

 

Monsieur Joseph De Sylva nous annonce que monsieur Jean-Marc Purenne remet sa démission à la commission 

et invite celui-ci à prendre la parole. 

 

Monsieur Jean-Marc Purenne nous informe qu’il a démissionné de son poste à Loisir sport outaouais après plus 

de trente ans de services et nous indique que de nouveaux défis professionnels l’attendent dans une autre 

organisation. 

 

Au nom de tous les membres de la commission, monsieur Joseph De Sylva remercie monsieur Jean-Marc 

Purenne pour ses nombreuses années à la Commission et  suggère de rédiger une lettre de remerciements à 

l’attention de celui-ci. 

 

Monsieur Michel Roy propose de rédiger une lettre de remerciements à l’attention de monsieur Jean-Marc 

Purenne et est appuyé par madame Chantal Patrice. 

 

11. CORRESPONDANCE ET DOCUMENT D’INFORMATION 

 

Ce point n’a pas été abordé. 

 

 

 



3 de 3 

12. CLÔTURE DE LA SÉANCE 

 

Monsieur Gilbert Jolin propose la levée de l’assemblée et est appuyé par monsieur Louis-Pierre Cousineau. 

 

La réunion se termine à 19 h 15. 

 

 

Rédaction du procès-verbal Signature du président de la Commission 

 

____________________________________ ____________________________________ 

Madame Priscillia Levac Monsieur Joseph De Sylva 

Secrétaire aux comités et commissions Président 


